

# К ЛЮБЫМ ОТКРЫТИЯМ, УЧИТЕЛЬ, ПУТЬ НАЧИНАЕТСЯ С ТЕБЯ...

Какая чудесная пора – осень. Всё яркое и красочное, а небо в ясный день такое синее, каким не бывает в другие времена года – вот уж, как писал великий Пушкин, действительно видим пышное природы увяданье. Совсем не случайно именно пятого октября отмечается прекрасный праздник людей самой благородной в мире профессии – День учителя. В этот день в актовом зале школы «Радуга» многие собрались, чтобы поздравить педагогов и осыпать их букетом из самых искренних и тёплых пожеланий.

Ветераны педагогического труда, учителя школ, специалисты учреждений дополнительного и дошкольного образования Красноселькупса, а также многочисленные гости с нетерпением ждали начала программы, которая обещала подарить им немало трогательных и незабываемых минут. Чествование лучших в праздничную дату давно стало добной традицией, но в этом году всё было по-особенному торжественным. Концерт открыл инструментальный ансамбль преподавателей детской школы искусств, очаровав всех живой музыкой и глубиной исполнения классики. С такого лирического старта празднование перешло к приятному моменту – награждению. В 2018-ом свой профессиональный праздник педагоги селькупского края встречали с новыми победами. Похвала и благодарность в их адрес



звучала из уст каждого, кто поднимался в тот вечер на сцену, как и слова признательности: виновников торжества поприветствовали первый заместитель главы района Геннадий Буряк, председатель Районной Думы Ольга Титова, которые говорили о том, что профессия учителя – не просто призвание, но и высочайшая ответственность. Из рук представителей власти получили награды различного достоинства десятки тех, кто внёс в копилку достижений образования, а также культуры нашего района особый вклад. Трём преподавателям КДШИ вручены окружные награды. Почётной грамоты губернатора Ямала удостоилась Валентина Клаузер, Почётной грамоты департамента культуры ЯНАО – Зо-

лина Мульченко, Благодарности – Евгения Четыркина.

Праздник продолжился ожидаемым событием. С приятной миссией вышел перед залом секретарь Красноселькупского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Николай Миндэ – он озвучил итоги ежегодной акции «Народное признание». По мнению земляков, лучший педагог дополнительного образования – Лариса Горобинская, которая, между прочим, эту высокую оценку получает второй год подряд. И вполне заслуженно! Она, являясь депутатом Собрания депутатов муниципального образования село Красноселькуп и координатором рабочей группы партийного проекта «Экология России» в нашем районе, помимо образовательной деятельности, активно занимается и общественной работой. Лидерами среди воспитателей в Красноселькупе признаны Елена Кузьминых (д/с «Теремок») и Елена Погадаева (д/с «Буратино»), в Тольке – Ольга Иванова (д/с «Березка»). Лучшим учителем начальных классов жители райцентра второй раз выбрали Татьяну Дедкову, а старших школьников – уже трижды (!) большее число голосов отдают учителю русского языка и литературы Татьяне Семёновой. Про таких говорят: «Учитель от Бога. У неё нет любимчиков, она ко всем хорошо относится, находит подход к любому». Все, кто зна-

ет её, скажут, что она самая добрая и справедливая. И вот ещё какое совпадение: пальму первенства взяли в Тольке и Ратте учителя физической культуры – Наталья Калина и Валентин Белиба. Поздравляя победителей, Николай Степанович отметил, что в следующем году планируется расширить конкурс, включив в него ещё преподавателей ДШИ.

– Для педагогической общественности это очень важная номинация. Ведь педагога оценивает не компетентное жюри по определенным критериям, а население: ученики, родители, коллеги. Здесь, наверное, основными определяющими факторами оценки являются любовь к детям, преданность профессии, творчество, – добавила начальник управления образования и координатор партийного проекта «Новая школа» Алевтина Шарикова. И с ней нельзя не согласиться. Тем и дорога народная награда, потому что идёт от души, служит напоминанием о том, что учителей ценят и уважают.

Благодарственными письмами и Почетными грамотами управления образования, райдумы, главы района отмечены отличившиеся в профессии специалисты, а ещё несколько человек получили именные премии руководителя муниципального образования. Гранты в размере пятьдесят тысяч рублей каждый на реализацию инновационно-педагогических проектов выделили сотрудникам детского сада «Буратино» – воспитателю Елене Погадаевой и педагогу-психологу Светлане Вельмовой; работникам школы «Радуга» – замдиректору Татьяне Ермаковой и учителю истории и обществознания Елене Королевой; педагогу дополнительного образования КЦДОД Ольге Соколовой. Органично влилось в общее праздничное настроение вручение диплома победителю Всероссийского смотра-конкурса «Образцовый детский сад» – д/с «Буратино». Награждение чередовалось красивыми художественными номерами, кульминацией которых явилось яркое танцевальное шоу, созданное педагогами-виртуозами, ими же в тандеме с учениками выполненное – чувств и эмоций палитра! Виват учителям!

**Надежда ЛУШКИНА.  
Фото Ирины  
БАТАРЫШКИНОЙ и  
Александра ТИЩЕНКО.**

